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 ATA NUMERO NOVECENTOS E CINQUENTA E TRES 
Aos Sete dias do mes de agosto de 2023, 

as 

dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento a dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Claudir Antonio Ludwig, o Vice presidente Mario Cesar Ajala, a 
segunda secretaria Diovana T. C. Zaro e os vereadores: Pedro Gilson Jahn, Bernardino Scutta, 
Ademar Gauger, Ademar Bourscheid e Luciano Ricardo Sandrin, A secretaria leu um trecho da biblia. 
A ata da sessao anterior foi enviada aos vereadores para leitura, a qual foi aprovada por unanimidade. 
Foram lidas as ementas dos projetos que deram entrada na Casa: PL 2765 — Autoriza o Municipio de 
Barao a rirmar termo de convenio corn o Municipio de Sao Pedro da Serra para viabilizar a execucao 
de obras e arins, corn vistas a pavimentacao da Estrada Tres Pinheiros e da outras providencias. PL 
2766— Abre credito especial por excesso de arrecadacao no valor de R$ 72.115,60. Em seguida foram 
lidas as indicacoes: Sentido de transito de ruas do municipio — Luciano e Realocacao de pontos de 
treinamento da Autoescola — Luciano. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei 2761 
que suplementa Verba Orcamentaria por excesso de arrecadacao no valor de R$ 400.000,00. O 
parecer da comissao e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Luciano comenta que a 
emenda de duzentos mil reais do Deputado Mauricio Dietrisck e fruto de uma indicacao sua, assim 
como a emenda do Deputado Lucas Redecker e fruto do trabalho das liderancas do PSDB do 
municipio. Pedro Gilson comenta que tern as liderancas do PSDB que trabalharam para o Deputado 
e continuam lutando por melhorias para Barao. Claudir diz que o seu Valerio sempre coordenou a 
campanha do Deputado em Barao a diz que quando esteve em Brasilia conversou corn o Deputado 
sobre a emenda. Luciano diz que a emenda foi liberada ainda em marco, anterior a viagem a Brasilia. 
Pedro Gilson comenta ainda que o Deputado Lucas Redecker tern uma emenda de pavimentacao. 
Luciano diz que o Deputado Mauricio tambem possui outras emendas. Desta forma o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Decreto 07 — Processo de Contas 2016. 

Nao havendo consideracoes por pane dos vereadores, o Decreto foi aprovado por unanimidade. Nas 
consideracoes finais Pedro Gilson cumprimenta a todos a comenta sobre a reforma da Camara e 
esclarece que foi contratado projeto no ano passado. Gostaria que o mesmo fosse discutido pois 
segundo informacoes sera lancado o Edital a de um ano para o outro os valores podem mudar. 
Concorda que a Casa precisa ser reformada devido aos problemas de infiltracao, eletncos e de acesso. 
Diovana cumprimenta a todos e deseja melhoras a colega Jucelaine. Destacou o evento do fandango 
do CTG e parabenizou as criancas e jovens que participam da entidade. Enaltece o cafe colonial 
realizado no Bairro Operario. Agradece a Secretana de Obras pelas melhorias feitas. Concorda corn 
a indicacao referente ao CFC, pois diz que a rua utilizada para treinamento a bastante movimentada 
e flea perigosa para os pedestres que transitam por ali. Deseja a todos uma boa semana. Claudir 
convida os colegas para analisar o projeto de reforma do predio da Camara apos a Sessao. Diz ainda 
que o projeto esta disponivel para quem quiser analisar. Quanto a questao do CFC diz que o vereador 
deveria indicar para qua! rua deveria se mudar os treinamentos. Sobre as ruas diz que segundo o 
Prefeito uma equipe de engenhana da UCS fara um projeto de conclusao de faculdade utilizando as 
ruas de Barao. Ressalta que varias questoes precisam ser analisadas a estudadas para que seja 
me!horada a questao da trafegabilidade. Luciano diz que essa parceria e louvavel pois o Conse!ho de 
Transito ninguem sabe se funciona ou nao. Ademar Gauger cumprimenta a todos a agradece a todos 
que participaram a organizaram a festa do colono e do motonsta de Linha General Neto. Deseja boas 
melhoras a colega Jucelaine. Sendo o que constava na pauta, o Presidente desejou melhoras a colega 
Jucelaine a agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 07 de 
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agosto de 2023. Assim sendo, lavro esta ata apos lida a aprovada sera assinada pelos vereadores 
presentes na aprovacao da mesma. 
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